

乔俊杰督查春节期间保安全保畅通保供应保民生工作

确保群众度过欢乐祥和、健康安全的新春佳节

本报讯 (记者 朱梦琪) 新春将至,岁寒情暖。昨天上午,市委常委、区委书记乔俊杰率队,专题督查春节期间保安全保畅通保供应保民生工作,看望慰问坚守在一线的干部职工,并代表区委、区政府向春节期间坚守岗位的行业劳动者及其家人致以诚挚问候和新春祝福。要求各级各部门和相关单位全力以赴做好春节期间各项保障工作,压紧压实安全责任,全力确保全区人民度过一个欢乐祥和、健康安全的新春佳节。区领导孙益锋、胡泊、徐俊、盛世麟、张征宇参加督查。

乔俊杰一行首先来到武进区环境卫生管理中心,与“城市美

容师们”亲切交谈,并向他们送上慰问品和节日祝福,对他们的无私奉献致以衷心的感谢和崇高的敬意。乔俊杰指出,近年来,武进这座城市越来越美,更加宜居宜业、宜学宜游、精致精美,离不开大家背后的辛勤劳动。环卫工人舍小家为大家,用勤劳的双手换来了城市的洁净美好。新的一年,希望大家继续保持好的精神状态,把城市扮得更靓、更美。乔俊杰还叮嘱属地和相关单位,要继续探索鼓励社会机构与企业多方参与对环卫工作者的关心关爱中来,积极营造关心环卫事业、尊重环卫工作者的良好氛围。

春节期间,进出我区的人

员、车辆大幅增加。在常武路广电路交警岗亭外,乔俊杰肯定了全区公安干警长期以来对维护社会大局稳定、保障群众安居乐业付出的辛勤努力,鼓励大家在新的一年里乘势而上、乘胜前进,推动公安工作再上新台阶,以公安战线的坚守换得全区人民安宁幸福、欢乐祥和,为勇当先行者、谱写新篇章提供更坚强保障。

随后,乔俊杰一行来到宝林禅寺,听取相关情况介绍,并与常州市消防救援支队前置陈兵点的消防官兵们亲切交谈,深入了解节日期间场所活动安排情况。他指出,春节在即,宗教活动场所人流量加大、人员聚集增多,各类场所要牢固

树立安全意识和责任意识,严格落实场所各项安全管理制度,主动开展安全隐患自查,坚决消除各类安全隐患。各部门要不断加强联动配合,“防”“消”结合,强化突发情况应急处置能力,积极营造安全、和谐、稳定的节日氛围。

卡迈锡汽车紧固件(中国)有限公司是世界领先的汽车行业高强度紧固件制造商,于2012年6月在我区投资成立,主要从事高强度螺栓和精密机械成形件研发、生产、销售和服务。在卡迈锡,乔俊杰实地了解了企业假期生产经营安排、安全管理措施落实等情况,并就进一步加强厂区消防安全管理提出了明确要

求。乔俊杰指出,安全是企业发展的生命线,企业要切实担负起安全生产主体责任,进一步推动全员化、实体化安全体系建设,真正把安全生产责任落实到每个岗位、每个环节,以高水平安全保障企业高质量发展。同时,要坚持创新驱动、增强研发能力,切实提升企业核心竞争力。

最后,乔俊杰一行还来到国家电网常州农场供电营业厅,详细了解假日期间的供电保障情况,要求供电公司始终保持强烈的责任感,协同做好统筹协调、设备运维等工作,做好需求侧响应管理,及时回应社会关切,营造欢乐祥和、和谐稳定的社会环境。

区领导调研上市企业和后备企业

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,区委副书记、区长恽淇丞带队调研上市企业和后备企业,现场问需解难,交办发展问题。区领导李皓、朱慧峰参加活动。

恽淇丞一行首先来到位于武进国家高新区的常州奥智高分子集团股份有限公司,详细了解企业生产经营、技术创新、上市进展等情况。奥智是国内多型号、多规格高端光学级背光模组光显材料制造商之一,主要产品是显示背光模组核心组件之一,产品广泛应用于LED液晶电视、商用显示屏等领域。企业于2023年2月24日在新三板挂牌。恽淇丞鼓励企业强化机遇意识,精准把握市场需求,做精产品、做优特色、做大做强,持续加

大科技创新投入,不断提升产品附加值和市场竞争能力,加快上市进程。相关部门要精准服务,落实落细各类惠企助企政策,形成鼓励上市、支持上市、竞相上市的浓厚氛围。

位于洛阳镇的江苏华阳智能装备股份有限公司主要业务为微特电机及组件和精密给药装置。其中,精密给药装置板块已获批8张医疗器械注册证书,打破笔式注射器长期被国外品牌垄断的局面。公司于2024年2月2日在深交所创业板上市,募集资金主要用于智能精密注射给药医疗器械产业化建设、精密微特电机及应用产品智能制造基地建设等。在详细了解企业产品研发、市场应用等情况后,恽淇丞指出,近年来,我区医疗健康产业厚

积成势,产业配套完整,希望企业扎根本土,用好资本市场,练好内功、做强主业,加大研发投入,持续提升创新研发水平,聚焦“智能化改造、数字化转型”,不断把资本优势转化为产业优势。

调研中,恽淇丞指出,要把企业上市工作作为推动经济高质量发展的重要抓手,大力实施创新主体培育工程。各级各部门要持续优化企业上市服务,精准高效“一揽子”为企业送政策、送服务、解难题,促进企业上市流程提速提效,助力企业早日登陆资本市场,壮大资本市场的“武进板块”。同时,希望上市企业围绕主业做大做强,吸引和培养更多优秀创新人才,带动特色产业集群发展。

我区2023年跨境电商领域成绩亮眼

本报讯 (记者 黄雅婷) 过去一年,区商务局坚持高水平对外开放,积极培育外贸新业态、争取上级外贸扶持资金,一系列稳外贸政策措施的综合效应持续显现。

跨境电商领域成绩亮眼:武进区跨境电商产业园被省商务厅授予省级跨境电商示范园区铜牌;大力推进国际品牌建设,13家企业的品牌入选省级国际知名品牌,2家企业的品牌入选省级跨境电商知名品牌。捷成华视网聚(常州)文化传媒有限公司、江苏时光信息科技有限公司等2家企业被认定为2023—2024年度国家文化出口重点企业。

位于常州西太湖科技产业园的江苏嗨购网络科技有限公司自2014年起全面转型跨境电商运营服务,为国外品牌提供中国电商市场整体解决方案。2023年,其研发的“针

对海外品牌商户的跨境电商多维度平台管理”被省商务厅认定为首批“江苏省数字贸易创新案例”。该项目能为跨境电商企业减少软硬件投资、降低人员成本、提升市场竞争力,其中,跨境电商业务财务一体化平台综合解决方案“跨境管家”系统,能帮助企业提升运营、供应链和财务管理水平,大大提高企业的运营效率,为国内首创。公司董事裴建芳介绍:“这套系统能够实时提供财务核算所需要的数据,为大量海外商家解决了核心的痛点问题。”

2024年,区商务局将坚持综合施策,全力提升外贸发展质效,以省级、市级、区级三个跨境电商产业园为抓手,营造我区跨境电商的良好发展氛围;持续开展武进区跨境电商主题系列活动,培养跨境电商人才,孵化跨境电商团队,以跨境电商发展带动我区外贸创新发展。

限制、排斥潜在投标人典型案例再“上新”

本报讯 (路涛 记者 何晓丹) 为进一步规范公共资源交易活动,营造公平竞争的市场氛围,近日,常州市公共资源交易中心武进分中心精心编印了第二期公共资源交易招标(采购)文件限制、排斥潜在投标人典型案例手册。第二期手册内容较第一期更为全面,并首次引入了政府采购领域相应内容。

招标(采购)文件是投标人编制投标文件的指引,也是评标专家进行评审的依据,在整个招标采购活动中起着至关重要的指导性作用。对此,武进分中心业务人员结合多年工

作实践,全面梳理了招标(采购)文件编制中的常见问题,最终汇编成册。

第二期手册围绕招标(采购)文件中涉及的资格条件、评分办法等要素,列举了20起限制、排斥潜在投标人典型案例,并援引相关法律法规政策进行了深度解析,方便各方交易主体理解和学习。

下一步,武进分中心将做好手册的宣发和讲解工作,并做到定期更新、编印,持续优化公共资源交易领域营商环境,维护公共资源交易公平竞争秩序。



重点项目 进行时

目前,位于武进国家高新区的市重大项目——万帮数字能源智能充电设备项目已进入内外装饰阶段,预计4月竣工。据悉,该项目新建生产厂房及附属设置总建筑面积约11.3万平方米,项目建成后可形成年产交直流充电桩、双向直流充电桩及能源路由器200万台的生产能力。徐晶玮 摄